

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ № 7

засідання вченої ради Житомирського військового інституту
імені С.П. Корольова
21 січня 2016 року

ПРИСУТНІ:

22 члена вченої ради із 31 за списком.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Розгляд стратегії і перспективних напрямів розвитку освітньої, наукової та інноваційної діяльності Житомирського військового інституту імені С. П. Корольова.

Доповідь заступника начальника інституту з навчальної та наукової роботи кандидата технічних наук, доцента полковника Шестакова В. І.

1. СЛУХАЛИ:

Доповідь заступника начальника інституту з навчальної та наукової роботи кандидата технічних наук, доцента полковника Шестакова В. І. "Розгляд стратегії і перспективних напрямів розвитку освітньої, наукової та інноваційної діяльності Житомирського військового інституту імені С. П. Корольова."

У своїй доповіді заступник начальник інституту з навчальної та наукової роботи наголосив, що відповідно до вимог ст. 36, п. 2 Закону України "Про вищу освіту", Вчена рада вищого навчального закладу:

визначає стратегію і перспективні напрями розвитку освітньої, наукової та інноваційної діяльності вищого навчального закладу.

Стратегія і перспективні напрями розвитку освітньої, наукової та інноваційної діяльності Житомирського військового інституту імені С. П. Корольова – основний документ, що визначає концепцію його розвитку на середньострокову перспективу, як єдиного в державі унікального багатoproфільного міжвидового вищого військового навчального закладу розвідки, управління і високих технологій, і як невід'ємної складової системи військової освіти держави.

Мета Стратегії — забезпечення динамічного інноваційного розвитку військового інституту, підвищення якості виконання державного замовлення на підготовку військових фахівців тактичного рівня та цивільних фахівців з

вищою освітою, якості освітніх послуг, покращення економічних показників діяльності інституту, високого рівня соціального захисту військовослужбовців, працівників та студентів, здійснення військово-патріотичного виховання громадян України, суворе дотримання чинного законодавства, демократизація усіх сфер діяльності.

Стратегія передбачає розвиток і удосконалення пріоритетних напрямків в освітній, науковій, виробничій, господарській, фінансово-економічній, управлінській діяльності, у вирішенні проблемних ситуацій, реалізації інновацій по окремих видах діяльності вищого військового навчального закладу.

Полковник Шестаков В. І. запропонував для визначення стратегії і перспективних напрямів розвитку освітньої, наукової та інноваційної діяльності військового інституту створити робочу групу, якої доручити підготовку документа.

ПОСТАНОВИЛИ:

Для підготовки документа "Стратегія і перспективні напрями розвитку освітньої, наукової та інноваційної діяльності Житомирського військового інституту імені С. П. Корольова" рекомендувати створення робочої групи у складі:

полковника Шестакова В. І. – голова робочої групи,

полковника Кубрака О. М.,

полковника Дубину О. Ф.,

полковника Амірова А. Р.,

підполковника Пекарєва Д. В.,

підполковника Дзюбчука Р. В.,

працівника ЗС України Ненькіна М. М.,

працівника ЗС України Котенка В. М.,

працівника ЗС України Давидова С. О.

ЗАТВЕРДЖУЮ

Заступник начальника інституту з навчальної та наукової роботи – голова робочої групи

полковник  В. І. ШЕСТАКОВ

" 31 " березня 2016 р.

ПРОТОКОЛ № 1

засідання робочої групи

28 березня 2016 року

ПРИСУТНІ:

полковник Шестаков В. І., полковник Дубина О. Ф., полковник Аміров А. Р., підполковник Пекарев Д.В., підполковник Дзюбчук Р.В., працівник ЗС України Ненькія М.М., працівник ЗС України Котенко В. М., працівник ЗС України Давидова С. О.

СЛУХАЛИ:

Інформацію заступника начальника інституту з навчальної та наукової роботи полковника Шестакова В. І.

Полковник Шестаков В. І. нагадав, що відповідно до рішення вченої ради інституту (протокол № 7 від 21.01.2016) створена робоча група, якої доручено підготовку документа "Стратегія і перспективні напрями розвитку освітньої, наукової та інноваційної діяльності Житомирського військового інституту імені С. П. Корольова".

ПОСТАНОВИЛИ:

1. Призначити відповідальних осіб за розробку відповідних розділів Стратегії розвитку інституту :

у сфері підготовки військових фахівців – полковника Амірова А. Р.;

у сфері підготовки за програмою підготовки офіцерів запасу – працівника ЗС України Ненькія М. М.;

у сфері підготовки цивільних фахівців – працівника ЗС України Котенка В. М.;

у сфері наукової й інноваційної діяльності – підполковника Пекарева Д. В.;

у сфері підготовки науково-педагогічних і наукових кадрів вищої кваліфікації – підполковника Дзюбчука Р. В.;

у сфері забезпечення повсякденної діяльності – полковника Дубину О. Ф.

2. Залучити до розробки та призначити відповідальними за розробку розділів:

у виховної та військово-соціальної сферах – полковника Наконечного В. Д.;

у сфері матеріально-технічного забезпечення – полковника Тучемського С. П.;

у фінансово-економічній сфері – майора Пинчук О. А.,

у сфері міжнародного співробітництва – капітана Родіонова А. В.

3. Попередні матеріали до 12.04.2016 передати секретарю робочої групи.

4. Наступне засідання робочої групи провести о 15.30 14.04.2016.

Секретар робочої групи
працівник ЗС України



С. О. ДАВИДОВ